
PART 1

CHAPTER 03

32p~32pp

번호 : 02

해설

선택지에 해당하는 교통수단 순서에 따른 소요시간 및 총비용은 다음과

같다.

구분 교통수단 소요시간 총비용

① 지하철 → 지하철 → 기차 63분+18분+38분=119분 21,840원

② 버스 → 지하철 → 기차 76분+18분+38분=132분 22,900원

③ 지하철 → 버스 → 기차 63분+40분+38분=141분 21,480원

④ 기차 → 버스 → 지하철 32분+18분+77분=127분 16,260원

⑤ 기차 → 지하철 → 버스 32분+18분+164분=214분 17,700원

따라서 소요시간이 140분 이내인 교통수단은 ① · ② · ④이며, 그중

최소비용은 ④이므로 ‘기차 → 버스 → 지하철’ 순서로 이용한다.

선택지에 해당하는 교통수단 순서에 따른 소요시간 및 총비용은 다음과

같다.

구분 교통수단 소요시간 총비용

① 지하철 → 지하철 → 기차 63분+18분+38분=119분 21,840원

② 버스 → 지하철 → 기차 76분+18분+38분=132분 22,900원

③ 지하철 → 버스 → 기차 63분+40분+38분=141분 21,480원

④ 기차 → 지하철 → 지하철 32분+18분+77분=127분 16,260원

⑤ 기차 → 지하철 → 버스 32분+18분+164분=214분 17,700원

따라서 소요시간이 140분 이내인 교통수단은 ① · ② · ④이며, 그중

최소비용은 ④이므로 ‘기차 → 지하철 → 지하철’ 순서로 이용한다.
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·건대입구역(E상사)-천호역(D화학) : 7x3분+6분=27분

·천호역(D화학)-삼성역(B방재) : 6x3분+6분=24분

·삼성역(B방재)-강남역(A전선) : 3x3분=9분

·강남역(A전선)-양재역(C전기모터) : 1x3분=3분

따라서 최소 이동시간은 27+24+9+2=62분이다.

·건대입구역(E상사)-천호역(D화학) : 7x3분+6분=27분

·천호역(D화학)-삼성역(B방재) : 6x3분+6분=24분

·삼성역(B방재)-강남역(A전선) : 3x3분=9분

·강남역(A전선)-양재역(C전기모터) : 1x3분=3분

따라서 최소 이동시간은 27+24+9+3=63분이다.
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문제-문항

02번

① 지하철 → 지하철 → 기차

② 버스 → 지하철 → 기차

③ 지하철 → 버스 → 기차

④ 기차 → 버스 → 지하철

⑤ 기차 → 지하철 → 버스

02번

① 지하철 → 지하철 → 기차

② 버스 → 지하철 → 기차

③ 지하철 → 버스 → 기차

④ 기차 → 지하철 → 지하철

⑤ 기차 → 지하철 → 버스

수정 사유 문항 오류
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문제-문항

05번

① 56분 ② 60분

③ 62분 ④ 68분

⑤ 72분

05번

① 56분 ② 60분

③ 63분 ④ 68분

⑤ 72분

수정 사유 문항 오류

도서의 오류로 학습에 불편드린 점 진심으로 사과드립니다.

더 나은 도서를 만들기 위해 노력하는 시대교육그룹이 되겠습니다.
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